
「環境配慮行動に関する」に関するアンケートの回答結果をお知らせします。

※修正前と修正後両方書いた方の回答は、修正後の回答を採用しています。

※問15は、修正後の結果のみ(修正前の回答結果は反映していません)です。

※問16は、修正前の回答のうち、不要だと思うプラスチック製品について回答しているものも含みます。

公開：2022年3月15日

2月15日～2月19日

2,379人

259人(10.89%)

2,120人(89.11%)

年代 人数 割合

1 0人 0.0%

2 5人 1.9%

3 33人 12.7%

4 60人 23.2%

5 57人 22.0%

6 62人 23.9%

7 42人 16.2%

259人 100.0%

性別(無回答可) 人数 割合

1 160人 61.8%

2 93人 35.9%

3 6人 2.3%

259人 100.0%

資源は、できるだけ分別して出していますか

人数 割合

1 249人 96.1%

2 9人 3.5%

3 1人 0.4%

4 0人 0.0%

259人 100.0%

設問1

１０代

２０代

設問3

やっている
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調査期間

メール配信者数

回答者数

未回答者数

合計

３０代

女性

男性

未回答

４０代

５０代

設問2

合計

６０代

７０代以上

時々やっている

やっていない

合計

今後はやってみたい



食材を無駄なく使いきるような調理を心がけていますか

人数 割合

1 233人 90.0%

2 23人 8.9%

3 2人 0.8%

4 1人 0.4%

259人 100.0%

食べ残した食材を無駄にしないようにしていますか

人数 割合

1 235人 90.7%

2 20人 7.7%

3 2人 0.8%

4 2人 0.8%

259人 100.0%

生ごみはできるだけ水分を絞っていますか

人数 割合

1 201人 77.6%

2 47人 18.1%

3 11人 4.2%

4 0人 0.0%

259人 100.0%

マイ箸、マイボトル、マイバッグなどを持参するようにしていますか

人数 割合

1 184人 71.0%

2 58人 22.4%

3 13人 5.0%

4 4人 1.5%

259人 100.0%

合計

設問5

やっている

時々やっている

設問7

やっている

時々やっている

やっていない

今後はやってみたい

合計

設問6

やっている

時々やっている

やっていない

今後はやってみたい

合計

やっていない

今後はやってみたい

合計

設問4

やっている

時々やっている

やっていない

今後はやってみたい



買い物の前に必要なものを確認し、買いすぎないようにしていますか

人数 割合

1 194人 74.9%

2 60人 23.2%

3 4人 1.5%

4 1人 0.4%

259人 100.0%

自治区や子ども会などの集団回収活動に協力していますか

人数 割合

1 147人 56.8%

2 60人 23.2%

3 45人 17.4%

4 7人 2.7%

259人 100.0%

できるだけ簡易包装のものを買うようにしていますか

人数 割合

1 157人 60.6%

2 78人 30.1%

3 20人 7.7%

4 4人 1.5%

259人 100.0%

壊れたものでも修理して、できるだけ長く使うようにしていますか

人数 割合

1 167人 64.5%

2 74人 28.6%

3 17人 6.6%

4 1人 0.4%

259人 100.0%

合計

やっていない

時々やっている

やっていない

今後はやってみたい

設問8

やっている

時々やっている

合計

設問11

やっている

時々やっている

今後はやってみたい

合計

設問9

やっている

設問10

やっている

時々やっている

やっていない

今後はやってみたい

やっていない

今後はやってみたい

合計



すぐ使うような食材は消費・賞味期限が近い物を選ぶようにしていますか

人数 割合

1 136人 52.5%

2 72人 27.8%

3 45人 17.4%

4 6人 2.3%

259人 100.0%

リサイクルショップやフリーマーケットを利用していますか

人数 割合

1 91人 35.1%

2 81人 31.3%

3 78人 30.1%

4 9人 3.5%

259人 100.0%

生ごみを堆肥化して、家庭菜園や農業などに利用していますか

人数 割合

1 65人 25.1%

2 20人 7.7%

3 150人 57.9%

4 24人 9.3%

259人 100.0%

不要だと思う身近なプラスチック製品はなんですか(複数選択可)

※修正後の結果のみ(修正前の回答結果は反映していません) 人数 割合

1 66人 35.5%

2 70人 37.6%

3 23人 12.4%

4 69人 37.1%

5 30人 16.1%

6 9人 4.8%

186人 100.0%

合計

設問14

やっている

時々やっている

設問12

やっている

時々やっている

やっていない

今後はやってみたい

合計

設問13

やっている

時々やっている

やっていない

今後はやってみたい

クリーニング後のビニールカバー

ラップ

食品トレイ

合計

その他

無回答

やっていない

今後はやってみたい

合計

設問15

施設等の入り口に設置してある傘袋



個数

8個

7個

7個

5個

5個

4個

3個

3個

2個

2個

9個

8個

4個

67個合計

※修正前の回答のうち、不要だと思うプラスチック製品について回答しているものも含む

ビニル袋

商品に付随して

いるもの

ビニルカバー 紙袋の上にかぶせる雨よけ用のビニル、ビニルカバー

その他プラス

チック製品

ファストフード店等で飲料を買うとつく上ぶた、ホテルの櫛・ブラシ・

歯ブラシ・綿棒、袋の食パンの留め具、スプレーボトムの詰め替え用ボ

トル　など

その他

「全て。日本であれば、自然由来の素材に出来るハズ。すでにあるよう

だし。」

「不要ならそもそも誕生していない。」

「特にない」

「思いつかない」

要望

「子供達に支給される給食用のプラスチックの箸を地元の間伐材等で自

分の箸を作る経験が出来たらすばらしいなと。箸に名前やイニシャルを

刻めたら大切に長く使え学びになるかと思います。」

「シャンプーなど詰め替え用の簡素な包装か、計量売りを主にした販売

にして欲しい。」

「スーパー&コンビニでの袋の販売やめて欲しい。」

「国道や山に車からのポイ捨て！環境マナーの悪さが目立つ中で今一度

考えて欲しい！」

計量の道具
炊飯器に付いている計量カップ、プロテインの袋に付いているプラス

チック計量スプーン、洗剤に付いている計量スプーン

ビニル袋、レジ袋、チャック袋(つい無駄遣いしてしまう)

ティッシュボックスの取り出し部のビニル、セロハン(ビニル)封筒

ペットボトルラ

ベル
ペットボトルラベル(フタや店頭に商品名等の情報があれば良い)

食品の包装
せんべいなどの割れ防止包装、菓子の外袋、パックになったお菓子の個

包装

食品以外の容

器・包装

ストローの包装、つまようじの包装、ダイレクトメールの包装、シャン

プーリンスペアセットの箱

食品の容器 ヨーグルトの容器、食品トレイ

飲食の道具 ストロー、スプーン、フォーク

設問16 質問15で「その他」と回答した方にお伺いします。不要だと思うプラスチック製品は何です

か

区分 自由意見の抜粋

梱包・緩衝材

お土産の過剰包装、あまりにも大きめの梱包箱に入っているプチプチ

（丁度よい大きさの箱で輸送して欲しい）、発泡スチロール、ネット通

販を利用すると箱に入る緩衝材　　など


